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Id _________________מהרשימה 

 
 שאלון לפני ואחרי בחירות כולל - 2019 ספטמברב 17 מחקר בחירות

 

 2019 ספטמבר -שאלון לפני בחירות 
 

 מסרב 99לא יודע/אין תשובה;  98עבור כל השאלון:  

 גרסה .1
 (כחול+ירוק) – גרסה א' .1
 (אדום+ירוק) –גרסה ב'  .2

 

 אביב. -שלום, שמי_________ ואני מראיין ממכון המחקר של אוניברסיטת תל

 בחודש אפריל ראיינו את____________ במסגרת מחקר בחירות אקדמי של פרופ' מיכל שמיר. 

 בספטמבר. דעתך מאד חשובה לנו. הסקר 17 -אנו חוזרים עכשיו למרואיינים בכדי לשמוע את דעתם לקראת הבחירות שיתקיימו ב
 דקות. 10 -יארך כ

 אנו מבטיחים שכל תשובותיך נשמרות בסודיות ומשמשות לצורך המחקר בלבד.

 כל הנתונים שאנו אוספים יהיו אנונימיים לחלוטין, כך שאין אפשרות לקשר בין המידע האישי שלך לבין תשובותייך.

 
 בן משפחה אחר ולאאת האדם ששמו מופיע ברשימה  רקלמראיין: לראיין 

 
 

 לוודא שאנו מראיינים את האדם הנכון נשאל מספר פרטים: בכדי

 בן כמה אתה______________? .2

 :למי שלא ענה

 לאיזו קבוצת גיל אתה משתייך? .3
1. 18-22 
2. 23-29 
3. 30-39 
4. 40-49 
5. 50-59 
6. 60-69 
7. 70-79 
 ומעלה 80 .8

 

 מין .4
 גבר .1
 אישה .2

 

עד כמה לדעתך, כל אחד  הצליח להרכיב ממשלה.בספטמבר, לאחר שנתניהו לא  17-נתחיל מהאירועים שהובילו לבחירות החוזרות ב
 ראוי בעינייך?-מהדברים הבאים, היה ראוי או לא

  
בהחלט 

 ראוי
 ראוילא  ככה-ככה ראוי

לא בהחלט 
 ראוי

 1 2 3 4 5 שהכנסת החליטה לפזר עצמה ולקיים בחירות חדשות 301

302 
שנתניהו לא החזיר את המנדט לנשיא בתום התקופה 

 קואליציהשקיבל להרכיב 
5 4 3 2 1 

 



 2019 ספטמבר שאלון   

2 
 

 
 

  ינייך?ראוי בע-ם הבאים, היה ראוי או לאועד כמה לדעתך, כל אחד מהדברי
 [ל]לערב     

  
בהחלט 

 ראוי
 ראוילא  ככה-ככה ראוי

לא בהחלט 
 ראוי

303 
שליברמן לא נכנס לקואליציה למרות שהתחייב 

 לקואליציית ימין בראשות נתניהו
5 4 3 2 1 

304 
ומהשמאל פסלו ישיבה בממשלה שמפלגות מהמרכז 

 בראשות נתניהו בשל כתבי האישום נגדו
5 4 3 2 1 

305 
שהמשא ומתן הקואליציוני התמקד בנושאים 

 האישיים של נתניהו ולא בנושאי מדיניות
5 4 3 2 1 

 

 לאנשים יש רגשות שונים כלפי מה שקרה אחרי הבחירות באפריל האחרון. באיזו מידה אתה מרגיש:
 [ל]לערב     

במידה   
 רבה מאד

במידה 
 רבה

במידה 
 בינונית

במידה 
 מועטה

 בכלל לא

 1 2 3 4 5 כעס 306

 1 2 3 4 5 גועל 307

 1 2 3 4 5 תקווה 308

 1 2 3 4 5 יאושי 309

 

 

 [: לא להקריא תשובותלמראיין] לו הבחירות לכנסת היו נערכות היום, עבור איזו רשימה היית מצביע? .104

 עוצמה יהודית 19 )בנימין נתניהו(הליכוד  1

    )בני גנץ ויאיר לפיד(לבן -כחול 2

   אבקסיס(-גשר )עמיר פרץ, אורלי לוי-העבודה 3

ימינה/הימין המאוחד )הבית היהודי+האיחוד  5
 אחר )פרט( __________________ 30 הלאומי, הימין החדש( )איילת שקד(

שפיר  ניצן הורוביץ, סתיוהמחנה הדמוקרטי ) 6
 לא מתכוון להצביע 94 ואהוד ברק(

 פתק לבן 96 יהדות התורה )אגודת ישראל דגל התורה( 7

 לא החליט / מתלבט 97 ש"ס  8

 / לא יודע שובהתין א 98 )אביגדור ליברמן(ישראל ביתנו  9

 מסרב להשיב 99 (בל"ד-רע"ם-תע"ל-חד"שהרשימה המשותפת ) 11

 

 

 ציין/י בעיה אחת בלבד( ) שעל הממשלה לטפל בה? לדעתך הבעיה החשובה ביותרמהי  .8
 ______________________________: : לרשום את התשובה במלואה ובמדויק[למראיין]
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 האם לפי דעתך על ישראל להסכים או לא להסכים להקמת מדינה פלסטינית ביהודה, שומרון וחבל עזה במסגרת הסדר קבע?  .19
 בהחלט צריכה להסכים .1
 כנראה שצריכה להסכים .2
 כנראה שלא צריכה להסכים .3
 בהחלט לא צריכה להסכים .4

 

 "..." -"האם אתה תומך בנשאל " -במקום "האם לפי דעתך על ישראל להסכים או לא להסכים ל :בערבית)
 (ך, תומך, לא תומך, בהחלט לא תומךקטגוריות תשובה: בהחלט תומ ובהתאמה

 

 

 האם אתה תומך יותר בגישה סוציאליסטית או בגישה קפיטליסטית?בקשר למבנה החיים הכלכליים בארץ,  .20
 קפיטליסטית בהחלט .1
 יותר קפיטליסטית מאשר סוציאליסטית .2
 יותר סוציאליסטית מאשר קפיטליסטית .3
 סוציאליסטית בהחלט .4

 
 
 

הדתית האם לדעתך ממשלת ישראל צריכה או לא צריכה לדאוג לכך שהחיים הציבוריים במדינה יתנהלו על פי המסורת  .21
 : "אלתקאליד אליהודיה" מסורת יהודית(בערבית) היהודית?

 בהחלט מתפקידה לדאוג לכך .1
  אולי הממשלה צריכה לדאוג לכך .2
 לא חושב שעל הממשלה לדאוג לכך .3
 בשום אופן הממשלה לא צריכה לדאוג לכך .4

 

 
 מאד 

לא כל כך  די מסכים מסכים
 מסכים

כלל לא 
 מסכים

25 
באיזו מידה אתה מסכים או לא מסכים שיש לאפשר למנהיג פוליטי, 

שמבצע את תפקידו בצורה מוצלחת, להמשיך בתפקידו, גם אם הורשע 
 בעבירה של שחיתות ציבורית  

4 3 2 1 

 
 
 

 לנשאלים ערבים בלבד 29-82שאלות 

 באיזו מידה אתה מסכים או לא מסכים למשפטים הבאים?
 

 
 מאד 

לא כל כך  די מסכים מסכים
 מסכים

כלל לא 
 מסכים

ניתן להשיג שוויון אזרחי לאזרחים הערבים בעיקר באמצעות המאבק  28
 1 2 3 4 הפוליטי בכנסת

המפלגות הערביות עושות את כל מה שביכולתן כדי לקדם את  29
 1 2 3 4 .האינטרסים של האוכלוסייה הערבית בישראל
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שכל האזרחים ישבו ביחד ויקבלו החלטות, ולכן יש נציגים ומוסדות שעושים את זה בשמנו בישראל כמו בעולם כולו, אי אפשר 
 ועבורנו.

 
 

חושב  חושב שכן בטוח שכן
 בטוח שלא שלא

 1 2 3 4 ?שמייצגים את העמדות שלךהאם יש בארץ מפלגה ו/או פוליטיקאי  31

המאפיינים שדומים לך מבחינת האם יש בארץ מפלגה שיש בה נציגים  34
 1 2 3 4 ?והרקע שלך

שגורמים לך להרגיש שייכות וגאווה האם יש מפלגה ו/או פוליטיקאי  37
 1 2 3 4 ?בזהות שלך

משתמשים בסמכות האם המפלגה ו/או הפוליטיקאי שהצבעת עבורם  40
 1 2 3 4 ?שנתת להם בצורה אחראית

 

 לך? חשוב הכי הבאים מה הגורמים מבין בבחירות. מסוימת למפלגה שלך ההצבעה על כעת חשוב .43
 [4-1]לערבל      

  לך החשובים בנושאים עמדותיך את תייצג שהמפלגה .1
 שבמפלגה יש אנשים שהמאפיינים והרקע שלהם דומים לשלך  .2
  שלך בזהות וגאווה שייכות להרגיש לך תגרום שהמפלגה .3
  אחראית בצורה לה שנתת בסמכות תשתמש שהמפלגה .4

 
 

   לך? חשוב הכי מה ,הבאים הגורמים הכנסת, מבין ולגבי .44
 [4-1]לערבל     
  לך החשובים עמדותיך בנושאים את ייצגו הכנסת של שהחוקים .1
  שלך כמו ורקע מאפיינים עם לאנשים ייצוג יהיה שבכנסת .2
  שלך בזהות וגאווה שייכות להרגיש לך תגרום שהכנסת .3
 הציבוראחראית בשביל  בצורה לה נתנו שאנחנו בסמכות תשתמש שהכנסת .4

 
 
 

 מה יחסך לכל אחת מהמפלגות הבאות?   
 באמצע 5-משמעו תמיכה ואהדה ו 10משמעו דחייה ושנאה,  0דרג תשובתך על סולם שבו 

 
 תמיכה/אהדה          דחייה/שנאה  
             מגזר יהודי: 

49A 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 הליכוד 

49B 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 כחול לבן 

49C 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 גשר-העבודה 

49D )10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 ימינה )הימין המאוחד 

49F 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 המחנה הדמוקרטי 

49H 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 ישראל ביתנו 

49J 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 הרשימה המשותפת 

             

            מגזר ערבי: 

49J 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 הרשימה המשותפת 

49A 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 הליכוד 

49B  10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 )בני גנץ ויאיר לפיד(כחול לבן 

49C 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 גשר-העבודה 

49F 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 המחנה הדמוקרטי 
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52A .נתניהו?, מה יחסך לבנימין ושאלה אחרת 
 באמצע 5-משמעו תמיכה ואהדה ו 10משמעו דחייה ושנאה,  0דרג תשובתך על סולם שבו 

 תמיכה/אהדה          דחייה/שנאה

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
 
 
 

 ועל אותו סולם, מה יחסך לכל אחד מהאישים הבאים?   
 משמעו אמצע 5-משמעו תמיכה ואהדה ו 10משמעו דחייה ושנאה,  0
 

 תמיכה/אהדה          דחייה/שנאה  

            מגזר יהודי: 

52A 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 בנימין נתניהו 

52B 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 בני גנץ 

52D 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 עמיר פרץ 

52E 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 איילת שקד 

52G 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 ניצן הורוביץ 

52I 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 אביגדור ליברמן 

52K 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 איימן עודה 

             

            מגזר ערבי: 

52K 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 איימן עודה 

52A 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 בנימין נתניהו 

52B 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 בני גנץ 

52D 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 עמיר פרץ 

52G 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 ניצן הורוביץ 
 

 באיזו מידה אתה מסכים או לא מסכים למשפטים הבאים?
 

 
 מאד 

לא כל כך  די מסכים מסכים
 מסכים

כלל לא 
 מסכים

פוליטיקאים מבטיחים במערכת הבחירות דברים שאין להם שום  86
 1 2 3 4 כוונה לקיים 

 1 2 3 4 בישראל נקיים משחיתותרוב הפוליטיקאים  87

יותר מידי גורמים מתערבים בבחירות כך שהתוצאה לא מייצגת את  88
 1 2 3 4 רצון הבוחר

 1 2 3 4 שיטת הבחירות בישראל מעוותת את רצון הבוחר 89

 

 
  מבין הדברים הבאים, מה לדעתך הכי מאיים על המערכת הפוליטית כיום? .90

 [4-1]לערבל     
 שחיתות  .1
 פוליטיקאים שלא מקיימים הבטחות בחירות .2
 גורמים שמתערבים בבחירות כך שהתוצאות לא מייצגות את רצון הבוחר .3
 שיטת הבחירות שמעוותת את רצון הבוחרים  .4
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 לדעתך, האם אחרי הבחירות הממשלה תתבסס על: .106

 קואליציה בראשות הליכוד עם מפלגות ימין  .1
 צידי הקשת הפוליטיתקואליציה בראשות הליכוד עם מפלגות משני  .2
 לבן עם מפלגות מרכז ושמאל-קואליציה בראשות כחול .3
 לבן עם מפלגות משני צידי הקשת הפוליטית-קואליציה בראשות כחול .4
 לבן-קואליציה של הליכוד וכחול .5
 אחר_______________: לא להקריא .6

 

 ואיזו ממשלה מבין הבאות אתה מעדיף? .107
 קואליציה בראשות הליכוד עם מפלגות ימין .1
 קואליציה בראשות הליכוד עם מפלגות משני צידי הקשת הפוליטית .2
 לבן עם מפלגות מרכז ושמאל-קואליציה בראשות כחול .3
 לבן עם מפלגות משני צידי הקשת הפוליטית-קואליציה בראשות כחול .4
 לבן-קואליציה של הליכוד וכחול .5
 אחר_______________: לא להקריא .6

 

 שיש בארץ מפלגה ו/או פוליטיקאי שמייצגים אותך?באופן כללי, באיזו מידה אתה מרגיש  .109
 במידה רבה .1
 במידה מסוימת .2
 במידה מועטה .3
 בכלל לא .4

 
 

 ובאופן כללי, באיזו מידה אתה מרגיש שהמערכת הפוליטית הישראלית מייצגת אותך? .110
 במידה רבה .1
 במידה מסוימת .2
 במידה מועטה .3
 בכלל לא .4

 
 

הקצה  7-הקצה הימני ו 1ימין, כאשר -מדרג את עצמך על פני רצף שמאלהרבה מדברים על שמאל וימין בפוליטיקה. היכן היית  .111
 השמאלי?

 שמאל       7    6    5    4    3    2    1ימין      

 

 

 באיזו מידה אתה מסכים או לא מסכים למשפטים הבאים?
 

 
 מאד 

לא כל כך  די מסכים מסכים
 מסכים

כלל לא 
 מסכים

הדמוקרטי בישראל, גם אם יש תקופות אתה מרגיש מחויב למשטר  119
 שבהן ההחלטות לא מוצאות חן בעיניך

4 3 2 1 

כדי לטפל בבעיות המיוחדות של ישראל יש צורך במנהיג חזק שלא  120
 1 2 3 4 יתחשב בכנסת ובבחירות

 1 2 3 4 מי שמתפשר בפוליטיקה בעצם מוכר את העקרונות שלו 124
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 מה מידת האמון שיש לך ב:

 
אמון רב  

אמון  אמון רב מאד
 מועט

כלל אין 
 אמון

 1 2 3 4 ממשלה 125

 1 2 3 4 כנסת 126

 1 2 3 4 בית המשפט העליון 127

 1 2 3 4 פוליטיקאים 128

 

 .ושאלות אחרונות לגבי השימוש שלך בתקשורת

 ,החברתיות שאתה פעיל בהן בשבוע האחרון, כמה פעמים הופיעו לך תכנים מפוליטיקאים וממפלגות בחשבונות שלך ברשתות .97
 ?כמו וואטסאפ, פייסבוק, טוויטר, טלגרם ואינסטגרם

 אף פעם .1
 פעם אחת בשבוע .2
 שלוש בשבוע-פעמיים .3
 כמעט כל יום .4
 כמה פעמים ביום .5

 
 בשבוע האחרון, כמה פעמים יצא לך לעשות את הפעולות הבאות ברשתות החברתיות שאתה פעיל בהן?

 כמה
 פעמים
 ביום

 כל כמעט
 יום

-פעמיים
 שלוש

 בשבוע

 פעם
 אחת

 בשבוע
   פעם אף

 

 101 קראת תכנים מפוליטיקאים ומפלגות שהופיעו בחשבון שלך 1 2 3 4 5

 99 הגבת לתכנים שפוליטיקאים או מפלגות העלו 1 2 3 4 5

 100 שיתפת תכנים של מפלגות או פוליטיקאים 1 2 3 4 5

 
 

 שאלות בלבד.  5תודה רבה על הזמן שהקדשת לנו. יהיה לנו מאד חשוב לשמוע אותך גם אחרי הבחירות עם 

 האם תסכים לכך? .310

 כן .1
 לא .2
 לא יודע .3

 
 תודה רבה על שיתוף הפעולה

 
 

 __________________ מספר סוקר: .147__________________              תאריך ראיון: .146
 
 

 . ערבי 2. יהודי    1   מגזר: .149. ערבית                     2. עברית   1:  איוןי. שפת הר148
 
 

 _______ ___________ . מספר טלפון:150
 
 

 ________________ . אזור סטטיסטי:151
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 2019 ספטמבר -שאלון פוסט בחירות 
 

 מסרב 99לא יודע/אין תשובה;  98עבור כל השאלון: 

 
 אביב. -שלום, שמי_________ ואני מראיין ממכון המחקר של אוניברסיטת תל

 שאלות בלבד. 5לפני הבחירות ראיינו את____________ ואנו חוזרים עכשיו למרואיינים עם 
 דקות.  2 -מאד חשוב לנו לדבר איתו/ה, זה יארך לא יותר מ

 המחקר בלבד. אנו מבטיחים שכל תשובותיך נשמרות בסודיות ומשמשות לצורך 
כל הנתונים שאנו אוספים יהיו אנונימיים לחלוטין, כך שאין אפשרות לקשר בין המידע האישי שלך לבין 

 .תשובותייך
 

 בן משפחה אחר ולאאת האדם ששמו מופיע ברשימה  רקלמראיין: לראיין 
 

 
 

Id . מספר זיהוי מהרשימה :__________________ 
 

 האדם הנכון נשאל מספר פרטים:בכדי לוודא שאנו מראיינים את 

 
age . ?______________בן כמה אתה 

 

 :למי שלא ענה

agegroup .?לאיזו קבוצת גיל אתה משתייך 
1. 18-22 
2. 23-29 
3. 30-39 
4. 40-49 
5. 50-59 
6. 60-69 
7. 70-79 
 ומעלה 80 .8

 
Sex . מין 

 גבר .1
 אישה .2
 

 

 האם הצבעת בבחירות האחרונות לכנסת?   .1

 כן  .1

 4עבור לשאלה  ←לא   .2
 פתק לבן .3
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 ]לא להקריא תשובות[ עבור איזו רשימה הצבעת בבחירות האחרונות לכנסת? .2

 עוצמה יהודית 19 )בנימין נתניהו(הליכוד  1

    )בני גנץ ויאיר לפיד(לבן -כחול 2

   אבקסיס(-גשר )עמיר פרץ, אורלי לוי-העבודה 3

ימינה/הימין המאוחד )הבית היהודי+האיחוד  5
 אחר )פרט( __________________ 30 )איילת שקד(הלאומי, הימין החדש( 

המחנה הדמוקרטי )ניצן הורוביץ, סתיו שפיר  6
 פתק לבן 96 ואהוד ברק(

 לא החליט / מתלבט 97 יהדות התורה )אגודת ישראל דגל התורה( 7

 לא מתכוון להצביע 94 ש"ס  8

 / לא יודע שובהתין א 98 )אביגדור ליברמן(ישראל ביתנו  9

 מסרב להשיב 99 (בל"ד-רע"ם-תע"ל-חד"שהרשימה המשותפת ) 11

 
 
 

 אם הממשלה הבאה תהיה ממשלת ימין או ממשלת שמאל? הבחירות היה חשוב לך באופן אישי באיזו מידה ביום .4

 בכלל לא .1
 במידה מועטה .2
 במידה בינונית .3
 במידה רבה  .4
 במידה רבה מאד .5
 : לא יודעלא להקריא .8
 : אין תשובה / מסרבלא להקריא .9

 

 : האם שהיו עכשיו, על מה הן היו בעיקר?וכשאתה חושב על הבחירות  .7
  [6-1ערבל ל]

 על הנושא המדיני, כלומר הסכסוך עם הפלסטינים .1
 על עתיד הדמוקרטיה בישראל .2
 ם ואיך להתמודד איתםיעל האיומים הביטחוני .3
 על המצב הכלכלי והחברתי .4
 על יחסי דת ומדינה .5
 על נתניהו: אם יש או אין בו אמון  .6
 : לא יודעלא להקריא .8
 : אין תשובה / מסרבלא להקריא .9

 
 

 איזו קואליציה אתה הכי מעדיף? -ועתה, לאור תוצאות הבחירות  .9

 קואליציה בראשות הליכוד עם המפלגות החרדיות והדתיות ועוד מפלגה אחרת .1
 לבן עם מפלגות השמאל ועוד מפלגות אחרות-קואליציה בראשות כחול .2
 לבן עם גנץ ונתניהו-הליכוד וכחולמשלת אחדות לאומית של מ .3
 לבן עם גנץ וח"כ מהליכוד שאיננו נתניהו-ממשלת אחדות לאומית של הליכוד וכחול .4
 : קואליציה אחרת. איזו__________________________________לא להקריא .5
 : אף אחת מהןלא להקריא .6
 : לא יודעלא להקריא .8
 : אין תשובה/מסרבלא להקריא .9
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 הפעולה תודה רבה על שיתוף

 
 

 __________________ מספר סוקר: .16__________________              תאריך ראיון: .15
 
 

 . ערבי 2. יהודי    1   מגזר: .18. ערבית                     2. עברית   1:  . שפת הריאיון17
 
 

 __________________  . מספר טלפון:19
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 2019 ספטמברקידודים נוספים לסקר הבחירות 
 

 קידוד לשאלה הפתוחה על הבעיה החשובה ביותר
c8 

 

 בטחון )כללי( - 1
 ישראלי, הבעיה הפלסטינית, השטחים, המלחמות )כללי(-הסכסוך הערבי - 2
 סיום הכיבוש, היחס לפלסטינים בשטחים, בעיית הפליטים הפלסטינים  - 3
 יום, טרור, פיגועים, מחבלים -בטחון פנים, בטחון האזרחים בחיי היום - 4
 החמאס, המצב בעזה / בגבול הדרומי, ישובי עוטף עזה - 5
 הרתעה כנגד האויבים, יכולת צבאית, תפקוד צה"ל - 6
 האיום האיראני, הגרעין האיראני - 7
 הבעיה הדמוגרפית, הבטחת רוב יהודי - 8
 הערבים )ללא פירוט( - 9

 מדיניות חוץ, יחסים בינלאומיים )כללי(  - 10
 תדמית ישראל בחו"ל, חיזוק המעמד הבינלאומי - 11
 תהליך השלום )כללי( - 12
 חידוש התהליך המדיני עם הפלסטינים, הקמת מדינה פלסטינית, ירושלים - 13
 הסדרת היחסים עם מדינות ערב - 14
 כלכלה )כללי( - 15
 צמיחה, תוספות שכר, העלאת שכר מינימום, הפחתת מיסים - 16
 צמצום האבטלה, הבטחת תעסוקה, מניעת פיטורים - 17
 עליות מחירים, יוקר המחייה, פיקוח על מחירי מוצרים - 18
 כלכלה חופשית יותר, פחות התערבות ממשלתית במשק - 19
 הריכוזיות במשק, בעלי ההון, התאגידים הגדולים - 20
 פנים / חברה )כללי( - 21
 שוויון, שוויון זכויות / חובות )כללי(-שיוויון / אי - 22
 צדק חברתי, צמצום פערים חברתיים, מעמדות, עזרה לחלשים, עוני, רווחה - 23
 קיצבאות הביטוח הלאומי - 24
 שיפור המצב של תושבי הפריפריה - 25
 בעסקים הקטניםפרנסה בכבוד, זכויות העובדים / הפועלים, תמיכה  - 26
 שיפור מצבו של מעמד הביניים / המעמד הבינוני - 27
 דיור, משכנתאות, מחירי הנדל"ן, ארנונה, זוגות צעירים - 28
 תנאי השירות של החיילים, טיפול בחיילים בודדים, סיוע למשוחררי צה"ל - 29
 בני הנוער, הדור הצעיר, ילדים - 30
 , ניצולי שואהקשישים, גמלאים, נכים, מוגבלים - 31
 ספר, אוניברסיטאות, מחקר, תרבות, ספורט-חינוך, השכלה, גני ילדים, בתי - 32
 בריאות, תרופות, התנאים בבתי החולים, קופות החולים - 33
 פשע, עבריינות, סמים, אכיפה משטרתית, תפקוד המשטרה - 34
 אלימות )ללא פירוט( - 35
 אלימות במשפחה, אלימות נגד נשים - 36
 תחבורה, תאונות דרכים, תשתיות כבישים, פקקים, אוטובוסים, רכבות - 37
 קליטת עליה, טיפול בבעיות של העולים - 38
 מניעת ירידה מהארץ - 39
 איכות הסביבה, שמירת הטבע, הגנה על בעלי חיים - 40
 לגליזציה של קנאביס, קנאביס רפואי - 41
 הקהילה הגאה, זכויות הלהט"בים - 42
 חילוניים, נושא הדת )כללי(-י דתייםיחס - 43
 דאגה לצביון דתי / יהודי של המדינה, כבוד לדת / לאברכים, שמירת השבת - 44
 מניעת כפייה דתית / הדתה, הפרדת הדת מהמדינה, נישואים לא דרך הרבנות - 45
 חוק הגיוס )גיוס חרדים לצבא(, נותנים לחרדים יותר מדי השפעה / כסף - 46
 קיום-הערבים אזרחי ישראל, שוויון בין יהודים וערבים, דו זכויות - 47
 אלימות בתוך המגזר הערבי, פשע / סמים / ריבוי נשק במגזר הערבי - 48
 התשתיות והתחבורה בערים ובכפרים הערבים - 49
 הסדרת תחום הבנייה במגזר הערבי, עצירת הריסת הבתים - 50
 ביטול חוק הלאום - 51
 בישראל, מהגרים לא חוקיים, מסתננים העובדים הזרים - 52
 בירוקרטיה, חוסר יעילות המגזר הציבורי, מינהל תקין, סדרי עדיפויות נכונים - 53
 מלחמה בשחיתות, פוליטיקאים מושחתים - 54
 הגנה על מערכת המשפט, שמירת מעמדו של בית המשפט העליון, שלטון החוק - 55
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 רכת המשפט אקטיביסטית מדיסמכויות רבות מדי לבתי המשפט, מע - 56
 יותר מדי השפעה לאמצעי התקשורת - 57
 הגנה על הדמוקרטיה, זכויות אדם, חירויות הפרט, חופש הביטוי - 58
 סובלנות, התנהגות תרבותית, ערבות הדדית, ערכים הומניים, כבוד האדם  - 59
 גזענות - 60
 העדר חוקהמשילות המערכת הפוליטית, שיטת הממשל / הבחירות,  - 61
 אמון הציבור בממשלה, אמון בפוליטיקאים - 62
 תפקוד ראש הממשלה - 63
 השמאלנים, מפלגות השמאל, עמותות השמאל - 64
 אחדות העם, איחוי השסעים בחברה, מניעת מלחמת אחים - 65
 קיטוב חברתי, פיצול פוליטי, שנאה בין קבוצות בחברה - 66
 ם של האזרחיםאושרם של התושבים, איכות החיי - 67
 הכל / הרבה )ללא פירוט( - 68
 )יש להימנע ככל האפשר משימוש בקטגוריה זו(אחר  - 69
 אין בעיות - 70
 לא יודע / מסרב לענות - 71

 

 לסלק את נתניהו )ומשפחתו( - 81
 הגרעון בתקציב המדינה - 82
 הימניים - 83
 המצב הבטחוני בצפון - 84
 חקלאות - 85
 
 

 2019לשאלת ההצבעה בבחירות ספטמבר תוספת קידוד 
c104 + D2 

 

  צדק - 12
  התיישבות וחקלאות –צומת  - 13
 נעם - 14
  הפיראטים - 15
  הגוש התנכ"י - 16
 עלה ירוק - 17
 עוצמה כלכלית - 18
 מפלגה ימנית - 21
 מפלגת מרכז - 22
 
 

 פת קידוד לשאלת הקואליציה הרצויהתוס
c106 + c107 + D9 

 

 לבן בראשות נתניהו-קואליציה של הליכוד וכחול - 11
 לבן בראשות גנץ-קואליציה של הליכוד וכחול - 12
 לבן עם רוטציה בין נתניהו וגנץ-קואליציה של הליכוד וכחול - 13
 לבן ללא נתניהו-קואליציה של הליכוד וכחול - 14
 לבן עם ישראל ביתנו-קואליציה של הליכוד וכחול - 15
 לבן עם החרדים-קואליציה של הליכוד וכחול - 16
 קואליציה שתכלול את המפלגות החרדיות - 17
 קואליציה של מפלגות חילוניות / קואליציה ללא דתיים - 18
 קואליציה של הליכוד, הדתיים וישראל ביתנו - 19
 שמאל עם ישראל ביתנו-קואליציית מרכז - 20

 

 המשותפת קואליציה של גוש השמאל עם הרשימה - 21
 שמאל כשהרשימה המשותפת תומכת מבחוץ-קואליציית מרכז - 22
 קואליציה שתכלול את כולם חוץ מהשמאל הקיצוני והערבים - 23
 אחדות של כל המפלגות - 24
 ה שנתניהו יעמוד בראשהיכל קואליצ - 25
 ה שגנץ יעמוד בראשהיכל קואליצ - 26

 

 אף קואליציה - 28
 זה לא משנה / לא חשוב / לא רלוונטי - 29
 ילכו לבחירות בפעם השלישית –לא תהיה קואליציה  - 30


